                                                            Приложение № 1
к коллективному договору
Производить оплату труда в течение срока действия квалификационной категории, установленной в соответствии с Порядком аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность утверждённым приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 07 апреля 2014 года № 276, при выполнении ими педагогической работы в следующих случаях:

при работе в должности, по которой установлена квалификационная категория, независимо от преподаваемого предмета (дисциплины), типа и вида образовательной организации;

при возобновлении работы в должности, по которой установлена квалификационная категория, независимо от перерывов в работе;

при выполнении педагогической работы на разных должностях, по которым совпадают должностные обязанности, учебные программы, профили работы в следующих случаях:

	Должность, по которой

установлена квалификационная 

категория
	Должность, по которой рекомендуется 

при оплате труда устанавливать 

квалификационную категорию, 

установленную по должности, указанной 

в графе 1.

	1
	2

	Старший воспитатель,
воспитатель
	Воспитатель

	Учитель-дефектолог,

учитель-логопед
	Учитель-логопед; учитель-дефектолог


	Учитель музыки

общеобразовательного

учреждения либо структурного подразделения образовательного

учреждения, реализующего 

общеобразовательную 

программу; преподаватель музыкальной  дисциплины образовательного учреждения среднего профессионального

образования либо структурного подразделения образовательного учреждения,  реализующего образовательную программу среднего

профессионального образования


	Музыкальный руководитель

	Старший тренер-преподаватель;

тренер-преподаватель
	Инструктор по физкультуре




Приложение № 2

к коллективному договору

ПЕРЕЧЕНЬ РАБОТНИКОВ, ЗАНЯТЫХ НА РАБОТАХ С ВРЕДНЫМИ И ОПАСНЫМИ УСЛОВИЯМИ ТРУДА КОТОРЫМ В СООТВЕТСТВИИ С ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ О ТРУДЕ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ЕЖЕГОДНЫЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОПЛАЧИВАЕМЫЕ ОТПУСКА, И КОТОРЫМ УСТАНОВЛИВАЕТСЯ ПОВЫШЕННЫЙ РАЗМЕР ОПЛАТЫ ТРУДА

Ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск предоставляется работникам, условия труда на рабочих местах, которых по результатам специальной оценки условий труда отнесены к вредным условиям труда 2, 3 или 4 степени либо опасным условиям труда.

Минимальная продолжительность ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска вышеуказанным работникам составляет 7 календарных дней (статья 117 ТК РФ).

Размер компенсации, в виде повышенного размера оплаты труда, устанавливается работникам, согласно перечня, по результатам специальной оценки условий труда, в размере от 4 до 12 % (статья 147 ТК РФ).

Перечень работников:

1. Руководитель (заведующий);

2. Заместитель руководителя;

3. Рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий и сооружений.

Приложение № 3

к коллективному договору

ПЕРЕЧЕНЬ РАБОТНИКОВ

 С НЕНОРМИРОВАННЫМ РАБОЧИМ ДНЕМ

Перечень работников:

1. Руководитель (заведующий);

2. Заместитель руководителя;

Работникам с ненормированным рабочим днем предоставляется ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск, продолжительностью не менее 3 календарных дней (ст. 119 ТК РФ).

Для предоставления отпуска достаточно наличия условия о ненормированном рабочем дне в локальном нормативном акте (приказе руководителя об установлении режима ненормированного рабочего дня конкретному работнику) и в трудовом договоре с работником (дополнительном соглашении к трудовому договору).

По соглашению сторон за работу в условиях ненормированного рабочего дня работнику может устанавливаться денежная компенсация в размере, определяемом сторонами.

Приложение № 4

к коллективному договору

Перечень профессий, должностей для обеспечения специальной одеждой, обувью и другими средствами индивидуальной защиты, а также моющими и обезвреживающими средствами в соответствии с отраслевыми нормами и утвержденными перечнями профессий и должностей
1. Рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий и сооружений;
2. Уборщик служебных помещений;
3. Водитель;
Количество, периодичность выдачи специальной одежды, обуви и других средств индивидуальной защиты, моющих и обезвреживающих средств устанавливается соглашением об охране труда в соответствии с отраслевыми нормами и согласно перечню профессий и должностей работников.
PAGE  
2

